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Do Wykonawców 

 
 
Dotyczy postepowania na: Dostawa artykułów promocyjnych na potrzeby promocji projektu 
SIDUSIS. 
 

WYJAŚNIENIA 
 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: 
Dotyczy zadania pkt. 6 – Czy podany symbol 10073255 jest prawidłowy. Czy nie chodzi o produkt o 
symbolu 10073201? 
 
Odpowiedź: 
Tak, podany w pkt. 6 symbol jest prawidłowy, Zamawiającemu chodzi o typ produktu oznaczony 
symbolem 10073255. 
 
 
Pytanie 2: 
Dotyczy zadanie nr 1 pkt. 7 – Jakiej wielkości ma być nadruk na torbie. Z proporcji wynika, że nadruk 
miałby około 280 x 152 mm. Czy rzeczywiście ma być tak duży? 
 
Odpowiedź: 
W Projekcie nr 7 odnoszącym się do części 1 pkt. 7 zamówienia przedstawiono proporcje nadrukowywanych 
elementów w stosunku do boku torby i Zamawiający wymaga ich zachowania. Dokładna wielkość nadruku 
zostanie ustalona, zgodnie z zapisami załącznika nr 3 do Zaproszenia do składania ofert (Projektowane 
postanowienia umowy), w toku realizacji zamówienia. 
 
 
Pytanie 3: 
Dotyczy zadanie nr 1 pkt. 8 – Po obu stronach kubka znajduje się logo producenta kubka w związku z 
czym nie ma możliwości wykonania tak dużej grafiki jak pokazana na wizualizacji. Czy będzie ona 
zmieniona na inną? 
 
Odpowiedź: 
W Projekcie nr 8 odnoszącym się do części 1 pkt. 8 zamówienia będzie możliwe przesunięcie niektórych 
elementów nadruku (flaga i godło RP z podpisem) wyżej, tak, aby nie kolidowały z logo producenta. Ostateczny 
projekt zostanie ustalony, zgodnie z zapisami załącznika nr 3 do Zaproszenia do składania ofert (Projektowane 
postanowienia umowy), w toku realizacji zamówienia. 
 
 
Pytanie 4: 
Dotyczy zadania nr 1 pkt. 10 – Materiału, z którego wykonany jest długopis nie można drukować 
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(farba się nie trzyma powierzchni) czy w związku z tym ma być wyceniony laser grawer po obu 
stronach korpusu długopisu? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zadania nr 1 pkt. 10. Zamawiający nie dopuszcza wykonania 
części znakowania (flaga i godło RP z napisem) techniką grawerowania laserowego. 
 
 


